

25国留学生走进广育堂国药,体验中药制作技艺

助力中医药文化走向世界



留学生体验制作药丸。本报记者 孔茜 摄

本报济宁11月3日讯(记者 孔茜 通讯员 公素云)

10月31日下午,来自25个国家的山东理工职业学院来华留学生一同走进广育堂国药,在亲身体验中药古法炮制技艺中,进一步了解中医药文化,感受中华优秀传统文化魅力。

当日,在完成企业文化长廊参观后,数十名留学生纷纷换上“学徒服”,跟随广育堂炮

制师们开始学习中药制药技艺。石磨、中药切刀、药碾、炒药……面对眼前的各式制药工具,都让他们倍感新奇。“这个有点甜,有点酸。”刚完成山楂丸制作的留学生李咏生,忍不住拿起品尝起来。对于第一次接触中医药文化的他来说,中药蜜丸古法制作技艺既神奇又有趣,让他对中医药文化有了新的认知。

而对于来中国一年多的

巴基斯坦的留学生塔雅布来说,中医药文化却并未显得那样陌生,“在自己国家的时候只是在书本上见到过中医药的内容,却一直没有机会体验。”他说,这次来到中国学习,不仅看到了原来书上才有的内容,还让自己亲身感受了它的制作工艺,感到十分开心。

“广育堂国药特有的炮制技艺被列入国家非物质文化

遗产,通过此次体验,使海外留学生感受中药炮制技艺的历史文化积淀,进一步了解中华优秀传统文化。”山东广育堂国药有限公司总经理杜新磊称,广育堂国药历经明、清、民国、新中国,一脉相承,从未间断,迄今已有440多年历史。通过此次中医药文化之旅,可

促进国际文化的交流,使海外友人了解中国元素,体验最地道的、最古老的非遗技术,感受中华文化的博大精深。今后,广育堂国药将发挥在国际交流中的积极作用,通过开展中医药外交,成为海外友人认识中医药文化的窗口,使中医药文化走向世界。

城乡居民社保缴费 微信小程序已启用

本报济宁11月3日讯(记者 孔茜 通讯员 令帅) 11月1日,济宁高新区城乡居民社保缴费微信小程序正式投入使用。广大居民可通过扫描二维码进入“山东税务社保费缴纳”小程序进行缴费。

2019年11月1日至12月20日为2020年度城乡居民基本医疗保险集中缴费期,集中征缴期内济宁市统一缴费标准为250元/人。该举措的推行,实现了高新区城乡居民足不出户便可缴纳保险费用的目标。让居民在体验快速、高效、便捷缴费的同时,有效提高城乡居民医保参保

率,确保高新区城乡居民医保应保尽保。

目前,济宁高新区税务局正在通过微信、区为民服务中心、各街道为民服务中心等媒介窗口,宣传印发《城乡居民社保缴费微信小程序操作指引》,为高新区2020年度城乡居民基本医疗保险统一缴费提供最高效便捷的服务。



扫码加入“山东税务社保费缴纳”小程序

吟龙湾夜场秀“中国风不夜城”惊艳来袭

聚集人气商气,激活夜间经济

本报济宁11月3日讯(记者 王博文) 11月1日晚,吟龙湾夜场秀“中国风不夜城”惊艳来袭。流光溢彩的酷炫灯光,令人垂涎的特色小吃,古色古香的场景布置,美轮美奂的汉服衣着,各种传统文化元素汇聚在一起,让古典的韵味既可触摸又可体验,形成独具特色的夜市景

象,吸引了700余名市民前来观看。

随着夜幕降临,吟龙湾华灯初上。欢快热闹的舞狮、经典绝妙的川剧变脸一一上演,与周边群众的热情互动,引来一波波叫好声。

随后,《鼓动神舟》、《最美中国红》、《戏曲反串》等独具民族特色的文化表演和精彩

的文艺歌舞在舞台上纷纷亮相,高潮迭起,热闹非凡,赢得了观众阵阵热烈的掌声。除了精彩的演出,现场更是准备了抽奖环节,将现场气氛推向高潮。

“现在已经很晚了,但是我们店里面人还是有很多。自从夜场秀活动举办以来,店里收益有了极大的提高。”现场,

不少店家纷纷表示。据了解,本次吟龙湾夜场秀第二季“中国风不夜城”由济宁创新谷集团主办,慧灵顿国际幼儿园、招商银行协办。吟龙湾夜场秀的举办,不仅带给市民一个夜间游玩、散心、看节目、品美食的好去处,也聚集起了很高的人气、商气,助力高新区夜间经济发展。

济宁创新谷发展集团副董事长李辉表示,下一步,济宁创新谷发展集团将持续在吟龙湾开展群众性文体演出活动,建设一批驻唱演出设施,让更多民谣、乐队、街舞、网红、美食等年轻时尚元素进入吟龙湾街区,形成聚集效应,提升人气商机,拉动高新区夜间经济蓬勃发展。

关于公开征集群众关心的食品安全问题的公告

民以食为天,食品安全是重大的民生工程、民心工程,关系着每个人的身体健康和生命安全。为及时、准确地了解全区人民群众最关心的食品安全问题,推进济宁高新区食品安全监管水平进一步提升。即日起,济宁高新区食品安全委员会办公室、济宁高新区市场监督管理局面向全区广泛征集群众关心的食品安全问题及意见建议。

一、征集范围

食品生产、食品经营、餐饮服务等领域存在的问题及改进意见建议。

二、征集方式

登录济宁高新区管委会网站(<http://www.jnhn.gov.cn/>)意见征集栏目,下载附件《食品安全问题征集意见表》,填写后,将意见表发送至电子邮箱:gxqijk@163.com。

欢迎社会各界和广大市民积极参与,客观准确、实事求是地提出存在的问题、改进的意见建议等。

济宁高新区食品安全委员会办公室
济宁高新区市场监督管理局
2019年11月1日

济宁高新区食品安全问题征集意见表

姓名	联系方式
是否公开	<input type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否
1、您知道济宁高新区作为功能区正在参加食品安全市创建吗?	<input type="checkbox"/> 知道 <input type="checkbox"/> 不知道
2、您支持创建食品安全市工作吗?	<input type="checkbox"/> 支持 <input type="checkbox"/> 不支持
3、您对济宁高新区食品安全现状的总体满意程度怎么样?	<input type="checkbox"/> 满意 <input type="checkbox"/> 一般 <input type="checkbox"/> 不满意 <input type="checkbox"/> 不清楚
食品安全问题	
改进建议	